
 
 

 

6 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 5 x Ü/F im 4* Hotel in Regensburg 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• 2 x Abendessen im Hotel in Regensburg 

• Weihnachtsbuffet am Heiligabend im Hotel 

• Weihnachtsbuffet am 1. Weihnachtstag im Hotel 

• 1,5-stündige Stadtrundfahrt Nürnberg 

• 1,5-stündige Stadtführung Regensburg 

• ganztägige Reiseleitung für den Tagesausflug 

Kehlheim und Kloster Weltenburg 

• Eintritt Befreiungshalle Kehlheim 

• Eintritt inkl. Führung Klosterkirche Weltenburg 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Weihnachten in Regensburg 
Wir laden Sie ein zu einer festlichen Weihnachtsreise voller Charme und kultureller 

Highlights. Regensburg, mit seiner historischen Altstadt und stimmungsvollen 

Weihnachtsatmosphäre, bildet den perfekten Rahmen für die Feiertage. Während unserer 

Reise erkunden wir das geschichtsträchtige Nürnberg, entdecken die idyllische 

Winterlandschaft rund um Kelheim und erleben die majestätische Stille des Klosters 

Weltenburg. Lassen Sie sich von festlichem Glanz, bayerischer Herzlichkeit und 

unvergesslichen Weihnachtsmomenten verzaubern. 

 

1. Tag: Anreise nach Regensburg 

• Hotelbezug in Regensburg für 5 Nächte 

• Möglichkeit: Besichtigung des romantischen Weihnachtsmarkts auf dem Schlosss 

der Familie Thurn und Taxis  

• Abendessen im Hotel in Regensburg 
 

2. Tag: Tagesausflug Nürnberg oder Feierlichkeiten im Regensburger Dom 

• Stadtrundfahrt in Nürnberg mit Einblick in die Geschichte vom Mittelalter bis 

in die Gegenwart 

• Erzählungen zu den Weihnachtsbräuchen und Traditionen in Nürnberg wie 

die Geschichte, warum das Christkind in Nürnberg zu Hause ist 

• Blick auf die mächtigen Türme und der Kaiserburg, Wahrzeichen der Stadt 

Nürnberg 

• Panoramablick von der Freiung auf die Altstadt von Nürnberg 

• individueller Bummel über den Nürnberger Christkindlesmarkt, einem der 

ältesten und berühmtesten der Welt 

• Möglichkeit: Besuch der Vesper im Regensburger Dom mit musikalischer Gestaltung 

durch die Regensburger Domspatzen 

• Möglichkeit: Besuch der Christmette im Regensburger Dom mit musikalischer 

Gestaltung durch die Regensburger Domspatzen  

• Möglichkeit: weihnachtliches Kaffeetrinken im Hotel 

• Weihnachtsbuffet am Heiligabend im Hotel 
 

3. Tag: Tag zur freien Verfügung (Alternativ: Tagesausflug Bayerischer Wald) 

• Panoramafahrt durch das Altmühltal mit Aufenthalt in Beilngries und Riedenburg 

• Stadtbesichtigung von Beilngries mit Außenbesichtigung des barocken Rathauses 

• Fahrt entlang des Flusses Altmühl in die Drei-Burgen-Stadt Riedenburg 

• Stadtbesichtigung von Riedenburg, der Perle im Naturpark Altmühltal 

• Blick auf die drei Burgen: Rosenburg, Rabenstein und Tachenstein mit Erzählungen 

zur Historie 

• Möglichkeit: Besuch der Pontifikalmesse im Regensburger Dom mit musikalischer 

Gestaltung durch die Regensburger Domspatzen 

• Möglichkeit: Besuch der Vesper im Regensburger Dom mit musikalischer Gestaltung 

durch die Regensburger Domspatzen 

• Weihnachtsbuffet am 1. Weihnachtsfeiertag im Hotel 
 



 

4. Tag: Tagesausflug Regensburg - Weihnachtsbootsfahrt auf der Donau 

• Stadtbesichtigung von Regensburg, UNESCO-Welterbestadt an der blauen 

Donau 

• Altstadtrundgang durch das weihnachtlich geschmückte Regensburg, begleitet 

vom Glühweinduft und Lichterglanz 

• Spaziergang durch die festlich geschmückten Gassen, vorbei an historischen 

Gebäuden 

• Erzählungen zu den traditionellen Weihnachtsbräuchen in Regensburg 

• individuelle Besichtigung des Regensburger Doms St. Peter, eine der 

bedeutendsten Kathedralen in Deutschland 

• Möglichkeit: weihnachtliche Bootsrundfahrt inkl. Buffet auf der Donau ab/an 

Regensburg  

• Möglichkeit: Abendessen im Hotel in Regensburg 
 

5. Tag: Tagesausflug Kehlheim und Kloster Weltenburg 

• Panoramafahrt in der Region Regensburg mit Aufenthalten in Kehlheim und 

Kloster Weltenburg 

• Besichtigung der Befreiungshalle Kehlheim in Gedenken an die 

Befreiungskriege gegen Napoleon 

• einzigartiger Panoramablick auf die Herzogstadt Kehlheim, Flusstäler der 

Donau und das Altmühltal vom Dach der Befreiungshalle Kehlheim  

• Streifzug durch die Kehlheimer Geschichte während des Altstadtrundgangs 

durch Kehlheim 

• Zeit für eine individuelle Mittagspause in Kehlheim 

• Außenbesichtigung der Klosteranlage mit Erzählungen zur 

abwechslungsreichen Klostergeschichte 

• Panoramablick auf das Nationale Naturmonument Weltenburger Enge mit 

seinen senkrecht fallenden Felswänden 

• Besichtigung der Klosterkirche Weltenburg, einem der bedeutendsten 

Kunstwerke des Barocks   

• Abendessen im Hotel in Regensburg 
 

6. Tag: Rückreise 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Svenja Hennig 

        +49 30 400 535 412 

        svenja.hennig@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


